

11 апреля 2014 года в Центре реабилитации «Парус надежды» состоялась фотосъемка участников интерактивного конкурса «Смайлики», организованного для клиентов, проходящих курс реабилитации. Их фотографии будут размещены в официальной группе Центра в социальной сети «ВКонтакте» <http://vk.com/club42662032>, где каждый сможет проголосовать за понравившегося участника. По итогам зрительского голосования конкурсанты, набравшие наибольшее число голосов, получают призы и звание обладателя самой лучезарной улыбки весны 2014 года.

Создать каждому участнику свой неповторимый образ помогли студенты ГАПОУ СПО «Саратовского техникума строительных технологий и сферы обслуживания»: Кристина Сипачева и Ферангиз Баротова под руководством преподавателя Карповой Юлии Александровны. Перед съемкой они сделали макияж и прическу конкурсантам. На съемочной площадке работали выпускники фотошколы Екатерина Кирсанова и Денис Гайнуллин. Всего в конкурсе приняли участие 17 человек.

Эта акция позволит людям с ограниченными возможностями здоровья обрести уверенность в себе и получить заряд положительных эмоций. В таком формате фотоконкурс проводится впервые и станет традиционным, потому что в жизни каждого человека есть место для улыбки.



